KESIR PROBLEMLERI -2-

G kiz, digerleri

4
' 35 kisilik bir sinifin =

erkek 6grencidir. Bu sinifta kac erkek 6grenci

vardir?

3

Py Br bokkoldoki 84 tane ekmegin ¢ u| Yy

satildi. Bakkalda satilmayan kac yumurta kaldi?

1

i bos

* 44 Lisilik bir 3olcu otobUsinun

olduguna gére otobuste kac yolcu vardir?

2
* Bir kimeste bulunan 72 hayvanin ?‘si

horoz, geri kalanlar tavuktur. Bu kiimeste kac

tavuk vardir?

* Sepette bulunan 66 tane yumurtanin
yarisi kirldi. Gerige kac yumurta kald?

1
' Bir tenekede bulunan 24 kg peynirin T‘i
satildi. Gerige kac kg peynir kaldi?

Bir sinema salonunda bulunan 81 koltu-

gun i'i doludur. Salonda kac seyirci vardir?

3

4
* Okulda bulunan 98 6grencinin T v

kizdir. Okulda kac kiz 6grenci vardir?

3
* Annem 85 kg pirincin?'(j ile pilav yap-
mistir. Geriye kac kg piring kalmistir?

7
* Efe, 96 m ipin ?

kullandi. Efe, salincak icin kac metre ip kul-

sini salincak icin

lanmistir?
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